

胡大鹏到李村镇调研脱贫攻坚工作

伊滨讯 12月11日,区党工委副书记、管委会主任胡大鹏深入李村镇东宋村,督导调研脱贫攻坚工作。区管委会副主任于红杰陪同。

东宋村是李村镇三个省级贫困村之一,现有建档立卡贫困户20户74人。胡大鹏详细了解了东宋村贫困户状况、致贫原因、扶贫措施及当前脱贫情况,认真翻阅了贫困户相关档案资料,并就村集体经济、村阵地建设等与镇村干部进行了交流。随后,胡大鹏实地查看了村卫生室和文化广场建设情况。

胡大鹏指出,脱贫攻坚工作是当前一项中心工作,事关群众利益和村庄和谐发展,李村镇党委和贫困村两委班子要按照全区统一部署,确保脱贫攻坚各项工作任务顺利推进;要加强规范指导,细化措施,重点在档案完善率、信息准确率、群众满意度上下功夫,查漏补缺,巩固提升,努力把各项工作做到准确全面、精益求精;要注重硬件提升和基础设施完善,在项目策划、部门扶持等方面多想办法,让群众切实享受到扶贫开发带来的好处;要进一步建强村级组织,配强村级班子,为服务推进脱贫攻坚工作提供保障。(郑双明)

胡大鹏调研建筑工地 安全生产大检查情况

伊滨讯 12月1日,区领导胡大鹏、陈志恒带领区规划建设局、安监局、消防、公安、建设施工专家等人员,深入2号、3号安置小区等建筑工地进行安全大检查。

检查组先后查看了相关建设单位、施工单位及监理单位安全生产有关台账,了解施工、项目管理单位安全生产主体责任落实情况,重点对施工作业现场是否存在安全隐患等进行了检查。相关安全专家现场提出了需要治理的安全隐患,相关单位分别下达《责令限期整改指令书》4份。

胡大鹏要求,要按规定配备安全管理人员,强化项目负责人、安全管理人员、现场施工工人等的安全意识,为安全建设提供人员保障;要加强安全管理,强化安全措施,严格安全施工“技术交底”等制度;要突出重点,针对建筑施工领域重点位置、工段、机械、设备等,全面深入排查治理安全生产隐患,防范重特大事故发生;要建立安全生产大检查专门工作台账,落实整改责任人、措施和时限,跟踪督查整改落实;要加强安全知识宣传,提高从业人员安全认识、安全意识,形成“人人讲安全、人人查隐患、人人抓整改”行业习惯。(黄志强 高锋超)

明责尽责 提升办公室服务水平

伊滨讯 “不要照着稿子念,大家全都脱稿谈……”日前,在我区学习贯彻全市党委办公室主任会议上,区纪工委书记练忠杰对参会人员提出要求。

办公室是全区的中枢机构,担负着联系上下、协调各方的重要职责,办公室系统工作人员要做到明责尽责,为党工委、管委会站好岗、履好责、尽好职。

针对工作中存在的问题,练忠杰要求,要明确方向目标,科学采取措施,研究工作方法,进一步。要细化责任,做到科科有对照;要加强对接,了解工作的新动向;要掌握工作动态,及时反馈领导;要查漏补缺,解决存在的问题;要树立争先创优意识,研究考评办法,精准开展工作。(陈晓晖 王伟青)

我区组织党员干部 观看廉政戏剧《张伯行》

伊滨讯 “一丝一粒,我之名节。一厘一毫,民之脂膏……”高昂的唱腔在剧场上下回响,激荡在每一名观众的心田。12月8日晚,区纪工委组织全区党政领导干部共计130余人,观看廉政戏剧《张伯行》。

据悉,演出由省纪委、省委宣传部、省委省直工委、省文化厅联合主办,河南豫剧院承办。《张伯行》以康熙年间江南科考案为切入点,描写了被康熙称为“天下第一清官”的张伯行在担任江苏巡抚期间,与总督噶礼等贪腐势力展开的惊心动魄的斗争,具有强烈的现实意义。(王薇薇)

我区开启机扫+人工清扫环卫模式

伊滨讯 12月6日上午9点,随着滴滴的鸣笛声,3辆多功能清扫车正式在我区上路工作。

清扫车沿着路边缓缓前行,有序清扫、清洗路面。“与人工清扫相比,机械化作业集冲洗、清扫、吸尘、洒水为一体,可有效杜绝扬尘污染,提升城市洁净度。”鑫园物业环卫主管郭振卿说,“以前没有机扫设备,区里环卫工人每天早上5点半就开始清扫,非常辛苦。现在好了,环卫作业进入‘机械化时代’了。”

据悉,我区新引进的9辆清扫车全部为目前最先进的国五标准清扫车。该清扫车在降低尾气排放、减少环境污染上有很大优势,同时,利用人工和机械的相互配合,能有效提高街道清扫工作效率,降低环卫工马路清扫危险性。(宋雨)

工地挖出文物 热心村民义务守护

伊滨讯 12月8日,洛阳市文物局安全保卫科科长马金刚、龙门石窟研究院研究中心副主任焦建辉、洛阳电视台行风热线记者张婷梅、李瑞斐等一行赶往李村镇偏桥村马庄自然村,对一件出土文物进行了初步鉴定和采访。

文物出土现场,根据该文物的形象特征,专家初步认为,这尊通高120厘米、长80厘米、宽40厘米、重达780多公斤的石虎,系宋代作品,一般放置于大型墓葬前,其雕刻比较精美,保存比较完整,具有一定的历史价值和研究价值,在洛阳地区还不多见。

区文物部门当即将该件文物运回库房,随后将请专业人员清洗,待鉴定结果出来后,根据其相应级别制定相应的保护方案进行保护。

据悉,这件文物是去年修建玄奘路时挖出的,马庄村村民王安老先生第一时间向区环保局进行了汇报,因当时暂无妥善的安置办法,马老先生将文物择地挖坑深埋进行保护。在此提醒广大干群:地下文物均属国家所有,发现文物应保持现状,实施就地保护,并及时向文物部门报告。(武利新 杨群灿)

实事办了一箩筐 群众心里喜洋洋

寇店镇:让农民像城里人一样生活

沿着沙河公园晨练,到烟岭广场跳舞,去水泉爬山……这些城里人的运动,如今在寇店镇,已经成为很多农民生活中不可或缺的必修课。

“镇级层面抓公共服务设施配套完善,村级层面抓生产生活条件改善,从群众急需、紧迫的事情做起,着力解决最直接、最现实的民生问题,让寇店的群众像城里人一样生活,这才是我们的‘幸福’‘新寇店’,寇店镇党委书记白凯说。

绿地、广场和公园,城里有的咱都有

白墙灰瓦的新中式建筑,仿古式的人行木质廊道、干净整洁的园林小道,一群老人和小孩沐浴在冬日的阳光下,构成了一幅和谐美的农村生活新画卷,这是近日记者在寇店镇烟岭广场看到的一幕。

烟岭广场是寇店镇党委、政府今年承诺的十项惠民实事之一,广场占地22000平方米,其中广场面积6900平方米,其余为休闲绿地和园林道路,分为迎宾广场、中心广场和寇准广场三部分,三个小广场中间以步道或绿地相连。今年6月启动建设,11月底建成。据了解,当寇店村、沙沟村的群众了解到镇党委、政府需要占用该村土地建设广场时,他们纷纷表示无条件、无代价全力支持工程建设,出现了沙沟村、寇店村自愿免费提供土地建广场的喜人局面。该广场的建设,仅

是寇店镇积极完善公共服务设施的一个缩影。今年以来,寇店镇不仅年初确定的十项惠民实事全部完成,而且又实施了烟岭广场建设、烟岭南路打通工程和沙河公园二期等工程建设,使该镇基础设施和公共服务设施日趋完善,使寇店镇的群众能够享受到城里人一样的生活质量。

修路、打井、建学校,群众喜事多又多

眼下,寇店镇各行政村今年年初承诺的10户改厕任务已全部完成,全镇共完成改厕232座。李家村孙大娘高兴地说“旱厕改成水冲式厕所后,夏季厕所里再也闻不到难闻的气味,再也没有蚊虫叮咬啦。”

每村完成10户改厕任务只是该镇21个行政村2016年年初承诺的82件民生实事其中之一。今年年初,该镇各行政村坚持量力而行的原则,都向群众承诺了3-5件诸如修路、打井、建校等看得见、摸得着的实事,并在《古镇新声》上公示,接受群众监督。为加快民生实事办理进度,该镇每月镇级月例会后,都组织与会人员到工作成效明显的村进行现场观摩,观摩村介绍好的经验,镇党委、政府给予表扬和奖励。

目前,该镇封闭村1100平方米的健身广场并配套健身器材9月份已完成;西宋村投资20多万元新村部10月底投入使用;刘李村拆除了沿府金路两侧多年来形成的私搭乱建

50余处,杜寨村硬化与龙少路连接的3个路口,杨裴屯村投资5万多元修建排水沟、垒砌花池对街道进行了美化……这一件件、一桩桩年初承诺的实事已全部如期完成,真正办到了群众心坎上,群众打心眼里高兴。

精准扶贫,致富路上一个不掉队

寇店镇五龙村新建成的集体卫生室宽敞明亮,医生高留普每天不是忙着帮乡亲看病,就是填写村民的健康档案。“虽然很忙,但心里很高兴。”高留普说,过去去医条件太简陋,现在村里建起了崭新的卫生室,办公桌、急救包、冷藏包、诊断床、观察床等设施一应俱全,给乡亲们看起病来更方便了。

寇店镇现有省定贫困村3个,分别是水泉村、五龙村和朱窑村,其中水泉村、五龙村为2016年脱贫的贫困村。对照贫困村退出标准,水泉村实施了文体广场、村集体卫生室、接通有线电视、大潭沟道路硬化、安全饮水管网铺设、综合性文化中心等六个项目,五龙村实施了文体广场、村集体卫生室、综合性文化中心等三个项目。目前,水泉村、五龙村两个村的9个项目已全部建成并投入使用。

这9个项目的完工,加大了对特定困难人群的精准帮扶力度,加快贫困村基础设施改善步伐,能够有效改善困难群众生产生活条件,为贫困群众送去雪中炭火。(李少红)

李村西柿园社区:乒乓球的故事



12月7日,阳光灿烂,李村镇九号小区的中心广场上,“恭祝西柿园社区居民入住九号小区”的标语喜庆地悬挂着。八点刚过,干部一切准备就绪,群众也早早地聚集在台下,等待着九点挑房的开始。

9号安置小区位于西柿园社区西,规划建设高层住宅20栋2928套,7家单位对建成的19栋楼完成联合验收。11月16日,已完成首批挑房工作。此次,整村搬迁挑选新家,将入住3、5、6、9、10号楼。

西柿园社区绝大多数都在规定日子交房,谁先挑谁后挑呢?镇村工作组决定用相比公平的方法,利用乒乓球抓阄。第一次抓阄排的是抓阄顺序,第二次抓阄抓的是挑房顺序。

九点钟,挑房工作开始,先进行的是第二次抓阄。新乒乓球写着序号,整齐地放在桌子上,请各村组派的代表上来查看。随后,每一盘乒乓球都倒入黑色的布袋内。

村民按号依次上台,抓出一个号。然后,工作人员将号举起,宣布,登记。全部抓完,就按号挑房,挑好的房子就登记在台上的版面上。一切都在群众的眼前。

村民张运通每一次抓了第一号,第二次抓了28号,他对此次整村搬迁工作很肯定。他说,村中拆迁,每一项工作都是张榜公布,公开透明的,干部也和大家一样,没有一点特殊。

居委会主任段洪奎交房在前面,选房序号排在后几位,他笑着说:“因为整村搬迁,所有居民统一选房,采取抓号选房只是有个顺序而已,都是好房子,当初村民代表都一一验过。最后我也很满意。”

这小小的乒乓球,也有一些值得一说的细节呢。比如第一次抓阄用的是黄乒乓球,第二次还用,可不可以?万一有群众提出,说第一次哪一个捏了一下,有记号,怎么办?工作人员第二次就改用全新的白色乒乓球。

6号和9号,18号和81号,怎么区分?就在容易混淆的数字下划横线,并在球的背面写上大写的“六”和“九”。

“只有充分考虑到每个细节,才能让群众选得高兴,住得舒心。”负责西柿整村搬迁工作的镇党委副书记郭建伟说。(陈爱松)

打铁还需自身硬

区纪检监察系统实施素质提升工程见成效

年终岁尾,区纪工委再次对五镇纪委书记、副书记、委员,区直各单位分管纪检副职和纪检专干,各行政村(社区)监委会主任共180余人进行了培训。

培训围绕十八届六中全会精神、“两个责任”、执纪审查、信访举报和纪检信息宣传等专题内容,紧密结合纪检监察工作实际和基层培训需求,突出务实、实用、实效的原则,旨在使全区纪检干部进一步明确自身职责定位,增强监督执纪本领。

通过理论学习、知识测试、集中培训、以会代训、以案促训、经验交流、专题述职等多种方式,抓好区直和乡镇纪检监察干部的业务学习和培训,在我区已经是一种常态。

“我们就是要通过强力实施素质提升工程,打造一支政治忠诚、纪律严明、敢于担当、善于干事、干成事、不出事”的纪检监察队伍。”区纪工委书记练忠杰说。

学习上先人一步。区纪工委遵循“扎实的功底是干好纪检工作的源动力”的学习理念,采取领导传帮带、以会代训、送学培训、掌握纪检监察动态、借鉴先进经验等方法,通

过集体学习、领导辅导、个人自学、讨论交流等方式,开展理论学习与研究。今年以来,纪工委利用周例会、月例会等平台,采取党内法规系统学,国家法律重点学,工作需要仔细学的方法,组织所属人员学习党纪法规,提高了依法依规开展工作的意识和能力,所属人员基本上轮训了一遍。

要求上严人一格。区纪工委始终把讲政治作为最高标准,要求纪检监察干部必须在遵守政治纪律和政治规矩上做好表率,强化“四个意识”,切实为党守好门、管好人。该区以“两学一做”专题教育为契机,以“正派做人、严谨做事、淡泊名利、勤勉质朴”为导向,利用会议、座谈、谈心等各种机会和场合,常讲纪检监察干部保持廉洁的特殊意义,常讲违纪违法和贪腐之害,常讲遵纪守法之责,常查违纪苗头,打好预防针,增强免疫力,防止灯下黑。

工作上高人一筹。区纪检监察工作人员在日常工作中,自觉恪守奉献、爱岗、敬业精神,周末加班无怨言,节假日检查不间断,工作面前不讲条件,困难面前不推不拖,“按时完成不拖延,坚持标准不敷衍,严格程序不错漏”。尤其在信

访、案件的台账和卷宗管理上严格规范,受到了市纪委的肯定。党员干部思想教育、党风政风监督检查、信访处理和执纪审查办理工作,都开展得有声有色、扎实有效。仅执纪审查一项,全年共办理纪律审查案件68起,在同级单位中位居前列。

据了解,今年以来,为适应形势任务需要,区党工委专门下发了《加强镇级纪委建设的意见》,抓住换届这个契机,健全了五镇镇级领导班子,精选配强了纪检专干,完善配备了办公办案等硬件设施,实现了各镇纪委有5位委员组成,有1位专职副书记,有1名以上纪检专干的目标,新任纪委委员的政治素质、学历层次、知识结构、工作能力都有了明显改善。全区106个行政村(社区)村村健全监委会,并且明确了职责分工,实现了纪检组织横到边、竖到底的全覆盖。

素质提升了,工作就上去了。区纪检监察工作连续3年被市纪委和区党工委评为先进单位,今年上半年在市纪委的绩效考评中又取得了第2名的好成绩。(翟学斌 范婉婉)

“双节”踏红线 纪律不容忍

伊滨讯 近日,区纪工委下发《关于加强监督执纪问责做好元旦、春节期间党风廉政建设工作的通知》(以下简称《通知》),就做好“双节”期间党风廉政建设,加强监督检查等工作做出安排。

《通知》划清了党员干部的纪律红线,明确“十个严禁”:

严禁以任何名义滥发津贴、补贴、奖金和实物;严禁用公款搞相互走访、送礼等拜年活动;严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货节礼;严禁违规公款吃喝、公款旅游,参与可能影响公正执行公务的宴请等活动;

严禁公务用车在工作日午间饮酒和在节假日值班期间饮酒;严禁出入隐蔽场所、私人会所;严禁参与任何形式的赌博活动;严禁将相关费用转嫁给下属单位、国有或民营企业;严禁公车私用或“私车公养”;严禁违规收受礼品、礼金、消费卡和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包等。

《通知》强调了党委(党组)要切实落实全面从严治党主体责任,加强对党员干部的教育、管理和监督,真正做到党委“不松手”、书记“不甩手”、班子成员“不缩手”。同时要求纪(工)委要切实履行监督责任,创新方式、持续不断的开展监督检查,以零容忍态度严肃查处顶风违纪行为。

据悉,自12月7日起,区纪工委加大监督执纪问责力度,联合有关职能部门组成检查组,在全区范围开展高频次、高密度的明察暗访,同时公布举报电话60872277、举报邮箱ybjqjw@163.com,接受群众监督,严肃查处违规违纪行为。(翟学斌)

收送红包礼金 抓紧清退收缴

伊滨讯 日前,我区组织开展领导干部违规收送红包礼金问题专项治理“回头看”活动。

据悉,此次专项治理活动时间持续到12月底;治理内容为十八大以来领导干部违规收送红包、礼金、购物卡及其他有价证券等情况;治理范围包括区镇两级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、民主党派机关、事业单位副科级以上干部以及乡镇班子成员及基层站所负责人等。

专项治理分为宣传发动、自查自纠、重点抽查三个阶段。活动期间,区纪工委受理群众举报——举报电话:60872277,举报邮箱:ybjqjw@163.com,举报网站:伊滨区管委会“我要举报”专栏。(雷鸣)

